



В Нефтекумске сотрудник полиции признан виновным в получении взятки

Собранные Нефтекумским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему инспектору дорожно-патрульной службы взвода отдельной роты дорожно-патрульной службы отделения ГИБДД отдела МВД России по Нефтекумскому району Мураду Термитову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки). По данным следствия, 13 марта 2012 года Термитов, находясь на территории стационарного поста ДПС, получил от гражданина взятку в размере 3 тысяч рублей за непривлечение последнего к административной ответственности за совершение правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 12 КоАП РФ (управление транспортным средством водителем, не имеющим права управления транспортным средством). Приговором суда Термитову назначено наказание в виде штрафа в размере 150 тысяч рублей с лишением права осуществлять функции представителя власти в органах МВД сроком на 3 года.

24 Мая 2013

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/691174>